



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

Број: 404-02-148/4/2019-11

5. август 2019. године

Кнеза Милоша 20

Београд

Одговори на питања – појашњење II Конкурсне документације за јавну набавку број 68/2019 – Изградња прве фазе постројења за пречишћавање отпадних вода у функцији радне зоне у Житишту – електро радови

Заинтересовано лице је затражило појашњење Конкурсне документације за јавну набавку број 68/2019 и поставило следећа питања:

Питање 1:

У позицији 4.9 ставка 2 (страна 58) наводи се CX SUPERVISOR пакет као тражена SCADA. Обзиром да је овај пакет производ фирме Омрон и намењен је комуникацији са опремом тог произвођача (иако у ставци 4.8 није наведен произвођач PLC-а, ово имплицира употребу неког PLC-а из понуде произвођача Омрон), да ли је могуће понудити неки други управљачко-надзорни програмски пакет уместо CX- SUPERVISOR?

Одговор 1:

Могуће је понудити и други пакет уз услов да се води рачуна о међусобној компатибилности софтвера и хардвера.

Питање 2:

У позицији 4.9 ставка 2 (страна 58) наводи се да је потребан програм за команду, надзор и статистику. Шта се тачно подразумева под „статистиком“?

Одговор 2:

Под „статистиком“ се подразумева генерисање и чување просечних, максималних, минималних и тоталних вредности мерених параметара на нивоу дана, седмице, месеца и године.

Питање 3:

У позицији 4.8 тражи се испорука пет фреквентних регулатора брзине за асинхроне моторе снаге 11kW. Које су позиције тих мотора, тј да ли су наведени у опису технолошког процеса? Ако је потребно да систем управљања регулише брзину мотора у зависности од потреба процеса, можете ли објаснити на основу којих параметара се регулисе брзина?

Одговор 3:

Регулација броја обртаја асинхроног електро мотора се врши на основу аналогног сигнала 4-20 mA узетог са одговарајућег давача (мерач протока или други уређај)

Питање 4:

У позицији 4.8 тражи се испорука уређаја за непрекидно напајање, који треба да има аутономију 3 сата при 1500w. Да ли је неопходна толика аутономија, обзиром да то утиче на цену и габарите уређаја?

Одговор 4:

Предметна позиција се не мења.

за Комисију за јавну набавку


Снежана Костић, члан комисије